

● ГАСТРОЛЬНОЕ
ЛЕТО

ГОСТИ С ВОЛГИ

Вчера начал выступления в здании музыкальной комедии Горьковский ордена Трудового Красного Знамени академический театр драмы имени М. Горького. Он сменил Московский театр «Современник», закончивший свои гастроли.

Перед спектаклем гостей с Волги тепло приветствовал художественный руководитель филармонии В. С. Демьяненко. Он сказал, что свердловчане хорошо помнят, с каким большим успехом прошли первые гастроли горьковчан в нашем городе восемь лет назад, и пожелал новых творческих удач.

— Мы привезли вам,

представителям седого Урала, большой привет от тружеников матушки-Волги, — заявил главный режиссер Горьковского театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Г. В. Меньшин. — Мы рады второй встрече со свердловским зрителем, добрым, взыскательным, соучаствующим в представлении. Все спектакли, с которыми мы приехали, — новые. Надеемся, что встреча не последняя.

Приятно, что открыли гастроли горьковчане драмой, поставленной по пьесе свердловчанина Г. Бокарева «Сталева-ры». Спектакль был встречен дружными аплодисментами.

...Закрыт занавес, но зрители не расходятся. На сцене — делегат XXV съезда партии, член ЦК КПСС, Герой Социалистического Труда зуборезчик Уралмаша А. И. Храмцов. Приветствуя гостей, он подчеркнул, что нелегко создать на сцене образ рабочего человека, но коллективу театра это удалось. «Большое спасибо, приезжайте на Уралмаш», — пригласил Александр Иванович.

В гости к металлургам просил приехать начальник смены сталеваров Верх-Исетского завода В. П. Киселев. «Такое бывает в жизни», — отозвался он о спектакле.

30 ИЮЛЯ 1970

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ
Г. СВЕРДЛОВСКИЙ